
 

 

  السؤال الأول : 

 فولت . ١هي الطاقة التي يكتسبها الكترون عندما يتحرك عبر فرق جهد مقداره الإلكترون فولت :  - ١  - أ

 النشاط الإشعاعي : هو نتاج عملية اضمحلال لنوى غير مستقرة . - ٢

   -  ب

  س = ص  > ع >ل  - ١

 الفولتميتر يزداد ، الأميتر يقل  - ٢

       ٩ ١٠ x ٩ق =  –ج 
  ٢ف             

  لكن                  غير موجودة نجدها كالتالي : 
  

  سجــ    X=                    س     ∞ ش
١٨ X ٢=  ٤- ١٠ X ٦- ١٠  X  سجــ  
  فولت   ٢ ١٠ X ٩=   سجـ 
  

    ١١- ١٠ X ١  X ٢ ١٠ X ٩س =                                          = 

  سجـــ            
  

             =٩ X كولوم  ٩- ١٠ 

   

       ٩- ١٠ X ٩ X ٧- ١٠ X ١ x ٩ ١٠ x ٩ق =  –ج 
)٢ )١    

  نيوتن       مبتعدة .  ٧ – ١٠  X ٨١ق =       
  
  
     ١=    ١بما أن السلك الأول والسلك الثاني من نفس نوع المادة فإن              -١ -د

                                                                              ٢  
    ١                  - ٢      =                         =             X  ٢أ X ٢م  

    ٢  
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 ا��و�ل
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 ل 
  ٢م X ٢أ

 

 ل
 

  ١م X ١أ
 

١ 
 ١م X ٢أ

     ٠٧٨٧٣٢٣١٨٧    ا%�$�ذ ���د ا��وا!ط�                              (����)����  – ��٢٠١٦ول أ���	 ا���ز��ء 



 

 

                  ١                                   =X π ١م  ٢)٢(نق     
  

  

  Ω ٧٢=   ١٨ X ٤=  ١م                  

  
  الثاني  السؤال
   ) أ

بسبب تأثير القوة المركزية ( القوة المغناطيسية ) وتكون هذه القوة معامدة دائماً لاتجاه السرعة فيكتسب  - ١
الجسيم المشحون تسارعاً ثابت المقدار وعامودياً دائماً على السرعة وهذا يؤدي إلى تغير دائم في السرعة دون 

 مساراً دائرياً عند دخوله المجال المغناطيسي .تغير في مقدارها وبالتالي يسلك الجيسم المشحون 
المتحرك في مجال ة لا تبذل شغلاً فلا تغير من مقدار سرعة الجسيم المشحون المغناطيسي لأن القوة  - ٢

 على مسار الجسيم .عامودية مغناطيسية مغناطيسي منتظم وكما أنها تؤثر بقوة 
 ل و اقتران شغل أقل العتبة أق، لأن تردد  ١الفلز )١  ) ب

 ١) تردد العتبة للفلز٢
  ) ص =       وبالتالي ٣

   ١٥١٠ X ١ X  ٣٤-١٠ X ٦,٦=                   =   هــ ت د.         
  

              = - ٦,٦  X  الاشارة السالبة على المنحنى    جول    ١٩-١٠  
  
  هيرتز     ١٥ ١٠ X ٠,٧٥=         ٨ ١٠ X ٣=      س     =           ) ت د ٤

                                ٤٠٠ X ٩- ١٠  

  
  ستنبعث منه الإلكترونات  ١ت د . للفلز >بما أن ت د 

  ت د. <أما الفلز الثاني لن تنبعث منه الإلكترونات لأن ت د 
  

  عظمى ط فوتون =       + ط ح 
  

  عظمى هـ ت د   = هـ ت د.  + ط ح 

٦,٦ X ٣٤- ١٠ X  ٠,٧٥ X ٦,٦=  ١٥ ١٠ X ٣٤- ١٠ X  ٠,٥  Xعظمى + ط ح  ١٥ ١٠  

        ٤,٩٥ X ٣,٣٠ -  ١٩- ١٠ X عظمى = ط ح  ١٩-  ١٠  

      جول  ١٩- ١٠  X  ١,٦٥=  عظمى ط ح            

١ 
π X   )ق٢�٢ (

٢ X ١٨  
  ٢�ق٢=  ١%ن �ق



 

 

  كولوم   ٦- ١٠ X ٣٢=  ١= شحنة كلية ) شــــحنة ١ج) 
      
    ٢ (                         +                       =    

  
  �f ٦=   ٣،  ٢س       =                                           

  
                               +                    =  
  

  فاراد   ٦- ١٠ X ٨=                          =                        =  كلية لكن  س            
  

  �f ٨ كلية = س            
  
  

  نُكمل الحل ....        
         

                             +                       =  
   
  

                           -                       =  
  

  ( ضرب تبادلي)         ٢٤=  ١٢س +  ٢=                                                                
  

  �f ٦س =                      
  

   ) ɵ(  جتا      = غ  أ           د) 

   قانون فاراداي لكن           غير موجودة  نجدها من 

  ويبر  ٤- ١٠ X ١٨- =                               X ٤٠٠ - = ٣٦                   X ن -  ق د = 

   ٠٢,                                 ز                       
-١٨ X غ    ٤- ١٠  =X  )٦ X ٢- ١٠ (٢ X جتا )٠جتا  – ٩٠ (  
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  ب ( شمالي ) ، أ (جنوبي)  -١السؤال الثالث : أ) 
   ٢في الحلقة اتجاه التيار  - ٢

   ٢والسبب في ذلك انه عند ابتعاد المغناطيس عن الحلقة 
  فإن التدفق المغناطيسي عبر الحلقة يقل فتتولد قوة دافعة حثية وتيار

  مغناطيسي بنفس اتجاه المجال المؤثر لمقاومة  حثي ينتج عنه مجال
  النقص في التدفق .(حسب قاعدة لينز) 

  

  كولوم     ١٩٢=  ٢٠ X ٩,٦ز                     X=  ت                   )  ١ب ) 
  

    eشــ  Xنَ  Xع  X)  ت  = أ ٢     
         ٢=  ٩,٦ X ٤- ١٠  X  َنX ١,٦  X ١نَ =             ١٩- ١٠ X ٣متر /الكترون   ٢٧ ١٠   

  
  للتعويض في هذا العلاقة نجد قيمة ن في البداية من خلال : طــ =                      ) ١ج) 

  

  ٦ن =                                                 ن=                                                                        ن  =   ز  خ        
            

  ...  ثم نكمل الحل 
  طــ =                       الكترون فولت   
  
  موجات  ٦) عدد الموجات = ٢
  

   ٠=  ١ق د –(م)  ١+ ت أبجـ  ) ١د) 
        A  ١,٢٥=         =   ١ت               ٠=   ١٠ -) ١+٣( ١+ ت  ٥

  ون القدرةمن قان  ٢ثم نجد ت
    A  ٥,٠=   ٢ت                    ٢ ) ٢ت(       X ١= ٠ ,٢٥            ٢) ٢(ت X دالقدرة المستهلكة = م 

  

 A ١,٧٥= كلي ت             ٥+     ١,٢٥ت كلي =              ٢+ ت  ١= ت  كليت 
  

   A  ١,٧٥يمر من الأميتر فقراءة الأميتر تكون  كلي ت    
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 ٢ن
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  مقدار المقاومة (م) = ؟؟؟ لايجادها عبر المسار المغلق أ أ )٢
   ٠ق د =    –جــ أ أ +    ت ( م )  
  

   ٠=  ١٠+  ١٠ –+ م )  ١+  ٤(  ٠,٥ –)  ١+  ٣(  ١,٢٥

  Ω ٥ومنه م = 
  
  

  السؤال الرابع : 
 يتحرك نحو (أ) لأن الإلكترون سالب)  ١  ) أ

  ـ هب جــ    X             = هـ      ب  ) الشغل٢

   ٠= صفر + مـ ف جتا    هـ أجــ             هــ أ جـ + ب أ  جــ=      هـ ب ـ ج     

  فولت  ٢ ١٠ X ١٦ب هــ = جــ           ١ X ٢-  ١٠ X ٨ X ٤ ١٠ x  ٢ =  ب هـ     ـ ج    
  

-٩ ١٠ X ٣ = هـ      ب  الشغل
 X ١٦ X ٤٨=  هـ      ب الشغل            ١٠٢ X جول  ٧- ١٠  

  
  وزن = ق كهربائية)  ق ٣

  = ك جــ         ك =                               مــ    
  

  كغم   ٦-  ١٠ X ٢ك =                                      ك =          
  
  ɵعزم الإزدواج = ت غ أ جا  ) ب

٤ X ١٠=   ٤-  ١٠ X ٢ X ١-  ١٠ X ٢ل X  ٩٠جا   
  م  ٢-  ١٠ X ٨ل =    ومنه

     
    ع ت           ) ت = ١ج) 
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             =  عمن العلاقة التالية ت  )عتنجد قيمة (  
   

      A ٤=                   =   عت   
  
   ١٠ Xح  -=   د قَ                                   Xح  - =   د قَ  
  
  : نجد قيمة ح   
                        

                         =                                 ١٠  =  
  
  ونعوض قيمة ح  ١٠ Xح  -=   د قَ ثم نعود للعلاقة السابقة  ٤وبالضرب التبادلي نجد أن ح =   
  فولت    ٤٠ -=   د قَ                ١٠ X ٤ - =   د قَ   
  
  ) فرق الجهد بين طرفي المحث = ؟؟ ٢

  محث م X= ح                   +  ت   محثجــ    

     
  فولت  ٤٦=  محث جــ                  ٣ X ٢+  ١٠ X ٤=   محثجــ    
  ) الطاقة المختزنة ؟؟٣

              ت القدرة اللحظية = ح  =  تزنة في المحثاقة المخطـال    
  

  واط  ٨٠ = القدرة اللحظية          ١٠ X ٢ X ٤ = القدرة اللحظية    
  

  الخامس السؤال 
 في الطريقة الأولى   )١

    ١٣٧Cs            ١٣٧Ba + ٠e  +  v 
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حتى تصل الى مستوى الإستقرار طاقة زائدة  ولديهاغير مستقرة الناتجة   Ba١٣٧ *نواةلأن  )٢
 على هيئة فوتون.تبعث أشعة غاما 

 مليون الكترون فولت   ٠,٦٦=   ٠,٥٢ -   ١,١٨=  طاقةال )٣
 

     ٦ ١٠ X ٩٣١ X ك    = )Qطاقة التفاعل ( )١ب) 
  ٦ ١٠ X ٩٣١ He(  X+ ك Liك( – ) B+ ك Nك ( = )Qطاقة التفاعل (    

    ٦ ١٠ X ٩٣١ )٤,٠٠٢٦+  ٧,٠١٨٢( – ) ١٠,٠١٦٠ + ١,٠٠٨٧= ( )Qطاقة التفاعل (  
   ٦ ١٠ X ٩٣١ X )٠,٠٠٣٩= (  )Qطاقة التفاعل (    
  ev ٦ ١٠ X ٣,٦٣٠٩=   )Qطاقة التفاعل (    

  
  طاقة الربط النووية لكل نيوكلون في نواة الليثيوم = ) ٢
  

  النواة ك  – )بك  Z+  ن ك Li ) =Nطاقة الربط 

   ٦ ١٠ X ٩٣١ X ) ٧,٠١٨٢ – )١,٠٠٧٢ x ٣+  ١,٠٠٨٧ X ٤( (=  Liاقة الربط ط
  ٦ ١٠ X ٩٣١  x  ٠.٠٣٨٢=   Liطاقة الربط 
  مليون الكترون فولت   ٦ ١٠  x  ٣٥,٥٦=   Liطاقة الربط 

  
   طاقة الربط النووية لكل نيوكلون =

  نيوكلون   مليون الكترون فولت /  ٥.٠٨طاقة الربط النووية لكل نيوكلون = 
  

  تسلا  ٥- ١٠ X ٤=                              =                       =  سلك غ ج) 
  
    

 = ملف صغيرغ                                  = ملف صغيرغ     
  

  ا��وو�	ط�G	 ا�ر<ط 
�دد ا���و�0و��ت)A( 
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N = A – Z = ٣٥,٥٦ ٤  x  ٦ ١٠ 
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٢ π x ١٥  X ٢- ١٠ 
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 نت  �
  ٢ X  ق�١  

١ 
٨  

٤ π X ٧- ١٠ X  ٨  
٢ X π X ٧- ١٠ 
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                               ٥-١٠ X ٢ = ملف صغيرغ      
   

 = كبيرملف غ                                  = كبيرملف غ      
  

                ٥-١٠ X ١ = كبيرملف غ      
  

  صغير  غ -  سلك + غ  ملف كبيير  غمحصلة = غ     
   ٥-١٠ X ٢   -   ٥- ١٠ X ٤+   ٥-١٠ X ١=  محصلة غ     

    ٥- ١٠ X ٣= محصلة غ      
  ɵ= ش ع غ جا  غ ق 
   ٩٠جا  X   ٥-  ١٠ X ٣ X ٥ ١٠ X ٢ X  ٦-  ١٠ X ٤=    غق 
                - نحو س   نيوتن  ٦-  ١٠ X ٢٤=  غق 

  غغ                     ق                                                               
  
  

  ع                         
  
  
  
  

  أتمنى لكم التوفيق والنجاح 
  الأستاذ محمد الصوافطه 
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